
 
 

UCAPAN PENGHARGAAN UNTUK PENAJA MAJLIS TAHUNAN MALAM WARTAWAN 

MALAYSIA 2025 ANJURAN MALAYSIAN PRESS INSTITUTE (MPI) 

 

Tuan-tuan dan puan-puan, para tetamu terhormat, para penaja yang dihormati, serta 

anggota media Malaysia, 

 

Hari ini, kita berkumpul untuk meraikan kekuatan kewartawanan, seni penceritaan, dan 

komitmen teguh terhadap kebenaran serta kecemerlangan dalam laporan berita. 

 

Bagi pihak Malaysian Press Institute (MPI), saya ingin mengungkapkan setinggi-tinggi 

penghargaan kepada semua penaja yang telah menjayakan acara tahunan berprestij ini. 

Sebanyak 51 organisasi telah tampil untuk membantu MPI menganjurkan malam 

anugerah yang bermakna pada 20 Jun, di mana tetamu kehormat kita ialah Timbalan 

Perdana Menteri, YAB Datuk Seri Fadhillah Yusof. 

 

Kepada penaja korporat, organisasi media, dan para penyumbang yang budiman—

sokongan anda bukan sekadar bantuan kewangan. Ia adalah satu pernyataan keyakinan 

terhadap kewartawanan sebagai tonggak kepada masyarakat yang berinformasi. Atas 

kemurahan hati anda, kami dapat terus mengiktiraf dan menghargai hasil kerja terbaik 

dalam media Malaysia, meneruskan semangat kecemerlangan yang juga dapat dilihat 

dalam anugerah kewartawanan ternama di seluruh dunia. 

 

Kesanggupan dan janji tuan-tuan dan puan-puan untuk membantu MPI merupakan suatu 

penghormatan kepada kami di MPI dan bagi saya boleh dibayangkan dalam peribahasa 

ini: KERBAU DIPEGANG PADA TALINYA, MANUSIA DIPEGANG PADA JANJINYA. 

 



Pada tahun ini, kami memperkenalkan satu ciri khas yang menandakan pencapaian 

penting—buku coVee table pertama yang mengabadikan legasi dan kemurahan hati para 

penaja utama. 

 

Lebih daripada sekadar cenderamata, penerbitan ini adalah satu penghormatan kepada 

mereka yang percaya kepada kewartawanan bertanggungjawab, ketelusan, dan 

pencarian kebenaran. 

 

Selain memberi penghargaan, acara ini juga membawa makna yang lebih besar—

memberi peluang kepada para wartawan yang telah diberhentikan akibat perubahan 

dalam landskap media. Ramai profesional berbakat yang sebelum ini menjadi tulang 

belakang organisasi berita ternama telah menyumbangkan kepakaran mereka dalam 

menghasilkan buku meja kopi ini. Kata-kata dan pandangan mereka kini akan 

diabadikan, memastikan suara mereka terus membentuk naratif dan memberi maklumat 

kepada masyarakat. 

 

Selama bertahun-tahun, program cenderamata kami terlalu ringkas—sering ditinggalkan 

di meja makan dan dilupakan selepas acara berakhir. Tetapi pada tahun ini, dengan 

sokongan anda, perubahan besar akan dilakukan. Dengan meningkatkan inisiatif ini, 

kami berhasrat untuk mencipta peluang, menyokong sumber pendapatan, serta 

memperkukuhkan nilai kewartawanan yang berpanjangan dalam pelbagai bentuk. 

 

Kemurahan hati anda telah merealisasikan usaha ini. Anda telah memungkinkan kami 

untuk menganjurkan acara berprestij ini, menghormati kewartawanan yang luar biasa, 

dan memberi peluang baharu kepada wartawan yang kehilangan pekerjaan. Untuk itu, 

kami amat berterima kasih. 

 

Selain itu, kami sekali lagi menganjurkan perbincangan panel dalam bentuk sesi town 

hall bagi meneroka hubungan simbiotik antara perhubungan awam dan media, 

memastikan pendekatan yang saling menguntungkan untuk semua pihak. Inisiatif ini 

adalah sebahagian daripada komitmen berterusan kami untuk memupuk pemahaman 

lebih mendalam serta kerjasama yang lebih erat antara industri. 



 

Komitmen anda terhadap kecemerlangan media mengukuhkan asas industri kita. 

Semoga kerjasama ini terus berkembang, dan semoga kewartawanan terus subur, tidak 

kira bagaimana dunia berubah. 

 

Terima kasih. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



APRRECIATION SPEECH FOR SPONSORS OF THE MALAYSIAN PRESS INSTITUTE’S 
MALAM WARTAWAN MALAYSIA 2025 

 

Ladies and gentlemen, distinguished guests, esteemed sponsors, and members of the 

Malaysian media, 

 

Today, we gather to celebrate the power of journalism, the art of storytelling, and the 

unwavering dedication to truth and excellence in reporting. 

 

On behalf of the Malaysian Press Institute (MPI), I express our deepest gratitude to all our 

sponsors who have made our prestigious annual event possible. A total of 51 

organisations have come forward to help MPI to organise a memorable awards night on 

June 20 where the guests of honour with be the Deputy Prme Minister YAB Datuk Seri 

Fadhillah Yusof. 

 

To our corporate sponsors, media organizations, and generous contributors—your 

support is more than financial. It is a statement of trust in journalism as a pillar of an 

informed society. Thanks to your generosity, we continue to recognize and reward the 

finest works in Malaysian media, fostering the same spirit of excellence seen in renowned 

journalism awards worldwide. 

 

APPRECIATION: KERBAU DIPEGANG PADA TALINYA, MANUSIA DIPEGANG PADA 

JANJINYA. 

 

This year, we have introduced a special feature that marks a new milestone—the first-

ever coVee table book encapsulating the legacy and generosity of our major sponsors. 

 

More than a keepsake, this publication stands as a tribute to those who believe in 

responsible journalism, transparency, and the pursuit of truth. 

 

Beyond recognition, this event also serves a greater purpose—empowering retrenched 

journalists aVected by the evolving media landscape. Many talented professionals who 



were once the backbone of respected news organizations have lent their expertise to 

producing this coVee table book. Their words and insights will now be immortalized, 

ensuring that their voices continue to shape narratives and inform public discourse. 

 

For years, our souvenir programme was fleeting—often left behind on tables, forgotten 

after the event. But this year, with your support, we are making a lasting change. By 

elevating this initiative, we aim to create opportunities, support livelihoods, and reinforce 

the enduring value of journalism in all its forms. 

 

Your kindness has made this possible. You have enabled us to host this prestigious event, 

honor exceptional journalism, and give retrenched journalists a new avenue for their 

craft. For that, we thank you 

 

In addition, we are once again organising a town hall-style panel discussion to explore 

the symbiotic relationship between public relations and the media, ensuring a win-win 

approach for all involved. This initiative is part of our ongoing commitment to fostering 

deeper understanding and collaboration across industries. 

 

Your commitment to media excellence strengthens the very foundation of our industry. 

May this partnership continue to flourish, and may journalism thrive, no matter how the 

landscape evolves. 

 

  

Thank you. 


